

# 第三次口腔健康调查显示，缺牙已成“流行病”

## 为了美，种植牙成为中青年人士首选

我国已进入老龄化社会，而牙缺失，往往是人开始衰老的标志。中国是一个缺失牙的人口大国，不少人都存在不同程度的缺牙。根据第三次全国口腔健康流行病学调查显示，牙齿缺失已经成了“流行病”，86%的65—74岁老年人、36%的35—44岁的中青年有牙缺失，10%的65—74岁老年人全口无牙。南京康贝佳口腔医院专家认为，随着生活水平的提高，人们越来越重视自己的牙齿，但还是有些人认为缺一两颗牙没关系或者人老了迟早是要掉牙的，等所有牙都掉光了再镶牙也不迟。这些观念都是错误的，缺牙不补，危害很多。

### 大小脸居然是缺牙所致

36岁的黄先生是位中学教师，两年前因口腔内左下后牙蛀坏未及时治疗，导致牙齿破坏严重，最终拔除了这颗蛀牙，但之后他一直没有接受过处理。最近，他反复出现左侧口腔黏膜溃疡，同时左侧牙龈刷牙出血，到医院就诊。南京康贝佳口腔医院给出的诊断为口腔黏膜溃疡和牙龈炎。通过检查发现，黄先生左侧牙齿近牙龈处有大量牙石，经询问，得知他自从缺牙后经常用右侧牙齿咀嚼，很少用左侧牙齿，同时缺失牙相邻的牙齿已向前及向外侧倾斜，所以咀嚼时经常容易咬伤颊黏膜。通过观察黄先生的面部外形，发现其右侧脸颊稍大于左侧脸颊，而造成他这些症状的根本原因就是牙齿的缺失，得知结果后黄先生后悔不已。

“现在和过去不一样了，现代社会对美的要求越来越高，一些人缺失牙后就会主动找专家咨询，要求处理，”南京康贝佳口腔CT无痛种植中心主任胡正元介绍，这



一点在老年人身上不明显，可是在一些中青年人士上表现却十分突出。

### 镶牙和种植牙究竟哪个好

当牙齿缺失的时候，镶牙和种植牙究竟有哪些区别呢？南京康贝佳口腔CT无痛种植中心主任胡正元认为，传统镶牙需要将缺牙位置的两边牙齿磨小以作为固定牙套的支撑，牙套在口腔内人们会感觉不舒服，而种牙时则不会影响缺牙位置旁的其他牙齿，更不会有异物感、不舒服感。

“在牙齿缺失比较厉害的情况下，传统镶牙会以依靠牙床粘膜软组织为支撑，因此容易活动，如果长期使用，会造成牙槽骨逐渐萎缩现象”，专家解释，种牙比较适合牙齿缺失较少的情况，特别是中青年人士。

据了解，CT种植牙技术是运用美国专利微创种植技术，采用微螺纹表面种植体，最大限度增加与颌骨接触面积，使种植体在良好的成骨组织上稳固生长，牙齿的咀嚼感受较为逼真。现代快报记者 张弛

### 市场调查

## 2014年牙齿健康趋势报告 南京市民牙齿现状比想象更糟

### 趋势一：都市白领成了牙齿美容尝鲜大军

据调查，公众人物、公务员、白领、情侣、求职者等五类人群的牙齿美容需求最大。公众人物重形象，一口皓齿成为关键因素；白领是今天时尚的主流，一口靓丽的牙齿绝对是时尚的最佳元素；在求职的过程中，面试中完美的笑容，会让你增加自信心。

### 国际先进技术 韩式3D美牙冠

很多有各种牙齿问题的职场朋友纷纷选择韩式3D美牙冠来修复自己的牙齿，它不仅突破传统烤瓷牙的各种弊端，还强调牙齿的美容效果，具有美牙不拔牙，无痛苦，牙齿坚固，多年后牙龈不易出现黑线等优点。

南京康贝佳口腔的罗主任还说，韩式3D美牙冠主要针对龅牙、畸形牙、牙列不齐、四环素牙等程度较为严重的。如是一般的色素牙、黄牙、牙齿上茶渍、烟渍沉积可以通过我们的全新美白技术——美国360°彩光美白，1小时就能轻松完成。

### 趋势二：青少年牙齿正畸美观性放大

据统计，中国约有90%的青少年有牙齿不齐症状，但是有29.3%——48.5%的人需要做牙齿矫正，症状分

别表现为牙列不齐、龅牙、地包天和畸形牙。牙齿畸形不易清理，引起口腔疾病，时间长了若不及时治疗更会使得面部比例不协调，有碍观瞻，让患者承受心理压力。

### 隐形修复技术 韩式5D牙齿矫正

韩式5D牙齿矫正，无钢丝、无托槽，从外观上看不到任何正畸治疗装置，减少拔牙率，缩短正畸治疗时间，这些都是目前青少年所谓的美观功能一手抓。无痛隐形化的设计正是现代口腔矫正的先锋和主流。

### 趋势三：老年人赶潮流，牙齿种植成新宠

随着中国老龄化问题严重，缺牙问题已成为威胁老年人健康的头号杀手。在学习和引进大量国际先进治疗缺牙技术的同时，改变老年人观念也是最让口腔医疗从业人员头疼的问题，很多老人认为人老掉牙是最正常的不过的事，以致影响身体健康。

### 扔掉假牙换健康 CT种植成首选

近年来很多缺牙老人选择植牙技术来解决缺牙问题，不仅恢复了好牙口，身体也越来越棒，精神焕发！植牙这种健康、安全、耐久使用的好技术，也渐渐被越来越多人接受，成为理性治疗方案。

# 年后植牙有点火，专家网曝植牙全攻略

## 康贝佳种植科胡正元主任公布 正确植牙三步骤

年后，康贝佳口腔迎来了“种植牙”热潮，一批又一批慕名而来做种植牙的患者，让全院工作人员都忙碌不已，更有众多顾客钦点胡正元主任亲诊，让胡主任应接不暇。面对“种植牙”如此火爆的现场，胡正元主任分析说，一是过年期间的牙齿不适是促使众多老年朋友年后集中求医的主要因素，另一方面过年期间家人团聚，很多子女为表孝心想要送父母一份健康大礼，都纷纷选择了送种植牙。那么医院如此火爆，很多想要去种植牙的人岂不是没机会了？别急，胡正元主任就接诊中遇到的诸多问题，做了总结，为广大顾客提供一些建议，帮助您省时省力高效就医。

### 攻略一： 先咨询再预约，建立电子档案

为了避免大量顾客同时涌入医院，造成混乱及服务不到位的情况，更为了免除顾客奔波劳苦，胡正元主任建议各位想要做种植牙的朋友先登录康贝佳口腔的官网，向网络咨询医生详细介绍您的病情，网络咨询医生会根据您的反馈做记录，为您建立电子档案，并帮您网上预约挂号，不担心插队，节约来回就诊时间。



患者排队填写登记口腔信息

### 攻略二： 带着牙片见专家，缩短治疗周期

预约后，您的电子病历将会第一时间被归档到相关科室的主治医生那里，在您就诊之前，医生就已经对您的情况有所了解。由于看专家门诊十分火爆，要想在最短时间和专家进行有效沟通，让专家可以准确的根据您的实际情况给予治疗建议和方案，建议您“有备而来”。可在预约的亲诊时间提前一段时间到医院拍摄CT片，带着牙片见专家，便于专家看“图”解答，不仅大大缩短问诊周期，更能保障问诊的质量。

### 攻略三： 网上比较种植体，专家有空再上门

在专家给出治疗方案后，下面就是等待手术时间了。为了保障顾客的治疗效果，以及避免专家手术接待超量影响治疗效果，医院将会合理安排每位顾客的手术时间，想要专家亲诊的只要接通知上门就可即刻手术，无需排队等候。而在手术前，顾客可以上网自行了解和对此不同种植体，根据自己的需求和经济能力选择适合的，便于院方提前做好准备，不延误您的手术。

## 植牙误区：这么问医生，会影响您的治疗

**误区一“别人能做，我为什么不能做？”**每个人的牙槽骨情况不同，掉牙时间不同，治疗方案也会因人而异。很多医院大肆宣传的“即刻种植”并非适合所有人，强行种植甚至会危及生命安全。

三十出头的刘先生因为车辆碰撞擦伤牙脱落前来就医，主治医生发现其牙槽骨情况不佳，需要进一步清理残牙，不能进行“即刻种植”，刘先生知道后大发雷霆，当场和医生理论起来，还险些伤到前来劝架的顾客和医护人员。因此胡正元主任特此提醒广大顾客，一定要认真听取医生的建议，配合医生的治疗。

**误区二“我多加钱，能再快点吗？”**很多顾客以为种植牙和拔牙一样简单，认为只需要很短的时间就可以完成。殊不知对于牙槽骨等各方面条件很好的人而言，手术顺利相对时间会短一些之外，手术前期准备和术后都有非常复杂的操作流程。为保障种植体相容性最佳，以及伤口愈合情况最快，并且确保种植牙能够安全稳固使用40年，医生会非常地谨慎和细致，确保每个环节都达标才能进行下一步。



胡正元主任正在为患者做种植牙

胡正元主任表示，这是种植科的医生最怕听到的一句话，很多顾客不顾自身情况盲目求快，为难医生还影响治疗，因此希望顾客在这方面予以主治医生更多的理解，并且谨遵医嘱，积极配合治疗。

## 2014 新春特惠

康贝佳口腔“感恩巨献，超值回馈”，火热开炉中，烤瓷牙以旧换新，单颗最高可抵2800元，牙

齿种植最低6800元/颗，牙齿美白680元（日限10名），更多优惠请拨打400-000-0005，

免费咨询热线24小时开通，或登录www.kangbeijia.com了解活动详情。